

让精品路线领跑乡村游

【城事亮点】

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 胡一宁 李巧萍) 在乡村旅游蓬勃发展的今天,很多人都看到了它作为撬动农村环境变化和农村经济发展的重要力量。桥头胡街道双林村作为乡村旅游发展的示范区,目前已有“双林农居”注册农户40余家,从业人员100余人,户均年收入达15万元。截至今年5月,双林共接待游客20余万人次,实现旅游收入600余万元。但桥头胡清醒地认识到,未来乡村旅游的同质化现象将成为旅游进一步发展不可回避的瓶颈。为寻求新突破,规

范景区管理,实现村民增产增收,今年以来,街道借助“天蓝、山青、水美”的自然优势,以双林村为先行区,着力打造融合精品线、精品村和精品民宿的汶溪翠谷AAA级景区。

记者了解到,桥头胡辖区内汶溪沿线有东林、双林、龙储等多个行政村,但乡村旅游却只集中在双林村。为了打破这种不均衡的发展模式,街道特别邀请国际知名规划设计公司,以青山绿水、养生休闲、双林农居为开发思路,对三麓潭旅游区进行集中规划,全面考虑功能分布、路线安排和资源配置等因素,以汶溪为纽带,串联沿溪村庄,分步推进吞里片区的资源整合,致力打造旅游精品线。

街道将积极整合现有旅游资源,做大做强核心景区。进一步挖掘慈云佛学院佛教文化内涵,弘扬国学文化和礼佛养生理念。深入挖掘农耕文化、山水资源,走旅游个性化道路,结合国家登山健身步道建设,依托龙储村“印雪白”白茶品牌,打造多彩农艺观光园和文化博物馆。同时,街道还将推出标准化“十全食美”生态菜单、农家特色菜、农家特色点心,打造“一居一味”时尚主题农居,并开发登山健身、美食体验、蔬果采摘等一体的休闲旅游活动,以生态休闲的卖点吸引更多游客。

与此同时,街道也将顺应“互联网+”的发展潮流,大力推行电商经营,逐步加大与上海旅游网等旅游平台合作力度,由原来的“统一管理、包底营销”民宿经营模式,逐渐转变为乡村旅游专线模式。

压力释放的心灵需求,但人们对乡村旅游的体验要求却在不断提高,对民宿的要求也不仅仅只停留在干净卫生上。”街道旅游办负责人说,因此,走民宿差异化道路将成为街道下一步民宿发展的主要方向之一。以现有建筑特色为基调,融入龙储村历史感较强的70余间石头和木材结构房屋,结合古树保护与利用,通过统一规划设计,打造独具特色的民宿模式。

跃龙街道 “四结合” 持续推进无违建街道创建

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 华建平 王磊) 近日,跃龙街道会同综合行政执法局和跃龙国土资源所,对辖区草湖村10余家未批先建的2000余平方米村民住宅进行拆除,有效震慑了村内的违建之风,也为后期农村建筑建设的管理铺平了道路。

今年以来,跃龙街道坚持改拆结合,将“三改一拆”与其他工作有机结合,统筹推进城乡建设的发展。

结合“四边三化”,重点对公路、铁路两侧的违建建筑和堆积物多次进行排摸,并及时拆除或清理。目前已清除和拆除20余处违建建筑和堆积物。

结合“畜禽退养”,对村内及山边等不易发现的养殖违建棚屋,挨家挨户上门做思想工作,要求其限期清退畜禽,拆除部分影响较大的违建养殖棚。街道主要领导多次亲自带头,下村与养殖户进行沟通。目前大部分农户已按要求在处理养殖的畜禽,后续街道将继续跟进督促。

结合“蓝色屋(立)面整治行动”,街道第一时间对高速公路、铁路

两侧的蓝色屋(立)面进行了全方位的排查登记,并下发整改通知。经排查统计,该街道内“蓝色屋(立)面”有358家涉及面积22万余平方米,截止5月30日,已有40余家涉及面积11300余平方米已经整改完毕并通过了验收。

结合“无违建街道”创建,街道在2015年完成辖区内“一户一档”和“一幢一档”的数字化建档,今年该街道将对工作重点和难点之一的存量违建进行进一步的梳理和清除。对“农家乐”等农业休闲项目的违法建筑,以及近年来兴建的老年公寓等公益性集体用房、企业租用村集体土地所建厂房等予以合理的政策处理,进行分类处置。对于新增违建建筑,在保障农村村民住房的前提下,该街道将坚决拆除。

截至2016年5月,该街道已拆除违建建筑2.6万平方米,涉及占地面积2.1万平方米。该街道将继续推进“三改一拆”工作和“无违建”创建,将其作为提形象、优环境、惠民生的载体,为街道城乡建设和创建“两美”宁海创造了有利条件。

“两学一做” 微型党课下基层

近日,桥头胡街道微型党课宣讲团在辖区18个行政村开展“两学一做”宣讲下基层活动。宣讲团通过工作中鲜活的事例,以微型党课的方式讲述身为党员的职责使命,激发村级党员干部的工作热情。(记者 何莎莎 通讯员 胡一宁 摄)



杏乡小镇 唱响田园曲

近日,梅林杏乡小镇正在如火如荼地建设中。据了解,该小镇位于仇家村,占地100余亩,以“乐活乡居”为主题,将充分利用当地山田资源,设鸟笼民宿、竹林瑜伽、香猪赛跑等10个贴合本地特点的项目,采用田园水居、禅意栖居以及儿童游乐等东方元素建筑风格,打造生态休闲度假山庄。图为山庄一隅。(记者 徐欢欢 通讯员 胡余灶 摄)

补人才“短板” 建两美跃龙

本报讯 (记者 叶子 通讯员 胡娅芬) 近日,跃龙街道举办了首期两美农村建设管理人才研修班,来自跃龙街道的60余位村干部参加了培训。

此次培训结合专题讲座、实地考察、案例分析、创意辅导等形式进行,培训内容不仅有农村管理基础知识:服务新农村建设政策解析、村社区治理、生态文明建设、新农村建设典型经验介绍、农村干部管理与沟通等,更有与时俱进的“美丽乡村与电商”、“两学一做”、“应用型人才培训”计划,一批批创业致富能手竞相涌现,一个个特色村应运而生。为建设美丽跃龙、优雅跃龙,打造美丽乡村,助推百村立功

跃龙为企业安全生产“把好脉”

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 华建平 王鞅) 近日,跃龙街道安监中心工作人员先后来到宁波鸿耀木业有限公司、宁海县吉电子电子有限公司、宁海县华硕模具塑料厂三家单位,向他们颁发安全生产标准化四级企业达标证书、牌匾。

近年来,跃龙街道积极引导企业开展安全生产标准化创建工作,成立街道工业企业安全生产标准化建设领导小组,制定年度工作目标,出台了跃龙街道工业企业安全生产标准化建设实施方案。组织企业安全生产标准化创建单位自评人员业务培训,邀请安全生产专家进行授课,深入开展以岗位达标、专业达标和企业达标为内容的安全生产标准化建设等。同时还通过广泛宣传,在企业主和员工之间

湖西社区 开展“两学一做”学习教育

本报讯 (见习记者 潘璐璐 通讯员 王佳琦) 近日,桃源街道湖西社区党总支组织社区党员开展了“两学一做”学习教育,通过集中学习、阅读、抄写的方式加强党员的思想政治建设,开展多项党员志愿服务活动,发挥党员的先锋模范作用。

社区书记童秀君是一位老党员,学习会上,她带领大家大声朗读党章,并倡议全体党员抄党章读党章,将党章内化于心,外化于行。老党员杨大哥说,学习党章党规,可以让党员们重新思考入党的意义,做到严于律己,恪尽职守。

除了学习教育,党员们还通过争当志愿者、帮扶困难群众等实际行动以身作则。社区内的王大爷一家身体状况都不佳,家务活和生活开销全

靠大妈一人担着。党员们得知后,多次上门看望老人,聊天作伴,还为他们申请了低保、残疾人补助,联动社区募集到数千元善款。

党员们的热情服务,也让居民们受到了感染。在今年的国际社工日,社区招募了一批党员志愿者,现场制作花束和饼干进行义卖。“一开始我们担心活动会冷场,但没想到有大量的居民参与到爱心义卖中,更有不少人自掏腰包献爱心。”社工们感激地说。

目前,社区已先后开展各类党员志愿服务活动百余次,帮助困难群众50余人。在党员志愿者的感染下,居民参与社区活动的热情越来越高涨,奉献精神在社区里也愈加浓厚。

浦西社区 计生宣传牌中看还中用



本报讯 (见习记者 潘璐璐 通讯员 葛静晓) 万兴路是浦西社区辖区内最热闹的商业街,今年五月初,这里多了一道新风景,路两旁的灯柱上,挂上了彩色的计生宣传牌,使得万兴路焕然一新,变身“计生宣传一条街”。

浦西社区因外来人口多,人口流动量大,产生了计生宣传缺失等问题。居民们对工作人员的走访和调查不欢迎,对政策和宣传不理解,使得计生工作难以开展。对此,街道走访调研发现了浦西社区特有的优势——万兴路。道路两旁商铺林立,是大多数居民工作生活的必经之路,无论日夜都人头济济。基于这个优势,街道印刷了大幅宣传牌,悬挂在路旁的灯柱上,蓝底白字特别引人注目,即使在晚

上,灯光一照也格外醒目。“标语一放,还真有效,以前居民不爱听政策,现在都主动上门来问。”社区工作人员告诉记者,这些宣传牌真的有“魔力”,不仅美化了原本光秃秃的灯柱,成为了一道靓丽的计生风景,更担当了计生工作指向标,将群众带进了社区,拉近了距离。居民们对社区计生人员上门走访不再排斥,积极向社工咨询二胎政策,听取健康讲座,主动领取健康体检卡、计生环等物品,对自己的身体状况越来越上心。

社区工作人员表示,政策宣传和工作落实是硬规定,居民身体健康和干群和谐才是软实力,能够借助宣传标语走进居民心中,为他们的身体健康保驾护航,是社区最得意的工作成果。

梅林中心幼儿园: 让孩子爱上阅读

本报讯 (记者 徐欢欢 通讯员 胡余灶 周佳蓉) “进入式阅读”大班语言《一百层房子》、“理解式阅读”大班科学活动《我是小侦探》、“应用式阅读”大班美术活动《一百层房子》……6月2日,在县教育局“一园一品”的教育品质引领下,梅林中心幼儿园向全县同行们展示了该园新型阅读教学模式“玩转

阅读·同书异构”教学模式。同书异构是指充分利用绘本内隐的教育价值,挖掘语言、科学与美术的教育元素,开展的“一本多教”活动。梅林中心幼儿园自2008年开始进行从“阅读”到“玩转阅读”的研究,通过多年来对幼儿年龄特点与兴趣、幼儿发展需要的观察,如今构建了“用阅读设计教育”、“用行为演绎

阅读”的理念,并形成了自己的园本课程。“我们的早操将舞蹈、童趣与阅读特色相融合,同时整合韵律操和器械操,极具本园特色。”在观摩中,现场一位老师介绍说,各班都有主题环境创设、区域创设、丰富多样的自制体育器械,也有七色花剧场、美食一条街、阅览室等特色活动室。“这种教学链将绘本与多个领域

结合,不仅培养孩子的阅读思考能力,也开阔了我们老师运用绘本的思路。”胡海燕园长表示,同书异构作为一种新型的教学研讨形式,有益于教师教学智慧的形成,也促使教师对活动多角度、全方位的思考,对于教师专业化成长能起到“垫脚石”的作用。

【社区潮我看】

欢迎刊登中缝广告
电话: 65577928

合利房产
专业代办抵押贷款、按揭贷款、房屋买卖、代办过户。
地址: 正学路75号(白天鹅宾馆旁)
电话: 65587213 65585566
13355929578

成谋商城线下实体店
福星家具
买1000送500
买10000送5000
地点: 梅林东路27号
最终解释权归本商场所有

房屋租售
厂房出售
位于宁海县西店镇南临公路旁的一幢厂房出售,国有土地面积5亩左右,交通方便,价格面谈!
电话: 15825597008

小街面房出售
位于潘天寿广场旁(兴福巷)约30平方米小街面房出售,非学区房,可居住或开店,采光出路佳,全新装修。
电话: 15258133099

厂房出租
位于科技园桐山路11号(后坂王村旁边)2层3层4层厂房出租,水电齐全,配2吨货梯,每层面积约1000平方米。
电话: 13989395676金

厂房出租
位于宁海梅桥区块标准厂房出租,分割后剩余面积800㎡和1100㎡,另有公寓宿舍10000平方米出租或寻找合作,有意者电话联系,价格面议。
电话: 13857429006 (邱小姐)

股权转让
宁海7天连锁酒店火车站店,北京股东由于路途远不便管理,欲低价转让股份,酒店地理位置优越,交通便利,有意者请电话联系。
电话: 13910079558 (赵总)
13906845559

房屋出售
位于西店镇洪家村广德寺旁有一房屋低价急售,住宅面积1034平方米,可办厂、可出租(现年租金可收4万),售价100万元,有意者请联系。
电话: 15990235095 (胡)
15557068781 (王)

遗失启事
遗失开户许可证一份,核准号: J3322000791304, 声明作废。
宁海县建筑业协会

遗失开户许可证一份,核准号: J3322000420202, 声明作废。
宁波明东电器有限公司

苏娜和王俊涛的女儿王梓萱出生证遗失,编号: O330198182, 声明作废。
苏娜

遗失开户许可证一份,核准号: J332200002603, 声明作废。
宁海县西溪水库发展有限公司

遗失坐落于桃源街道浦西社区沙田路26弄9号土地证一份,地号: 26-3-61-539, 证书: 宁国用(2007)字第00981号, 声明作废。
严福英

遗失汽车维修高级技能证书一份,证书号: 1011021003300102, 声明作废。
戴焕

遗失法人章、财务章各一枚,声明作废。
宁海县强蛟镇益福电器厂

遗失坐落于宁海县力洋镇海头村土地证一份,地号: 4916162-4, 证书: 4916274, 声明作废。
谢昌